圣湘生物科技股份有限公司 关于持股 5%以上股东部分股份解除司法冻结的 公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者 重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性依法承担法律责任。

重要内容提示:

● 截至本公告披露日,圣湘生物科技股份有限公司(以下简称"公司")股东陈 文义先生持有公司股份 32,917,370 股,占公司总股本的 5.59%,本次解除冻结后,其 剩余被冻结股份数量为3,640,799股,占其持股总数的11.06%,占公司总股本的0.62%。

公司于 2022 年 12 月 16 日接到公司股东陈文义先生通知,获悉其所持公司的部 分股份已于近日解除司法冻结(含轮候冻结),具体情况如下:

单位: 股

	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
股东名称	陈文义
本次解冻股份数量	29,276,570
解冻股份占其所持股份比例	88.94%
解冻股份占公司总股本比例	4.98%
解冻时间	2022年12月15日
截至本公告披露日持股数量	32,917,370
持股数量占公司总股本比例	5.59%
剩余被冻结股份数量	3,640,799
剩余被冻结股份占其所持股份比例	11.06%
剩余被冻结股份占公司总股本比例	0.62%

注:截至本次解除冻结前,陈文义先生原冻结股份总数为 22,241,466 股,公司 2021 年年度权益分派实施后,每股转增 0.48 股,故其冻结股份总数增加至 32,917,369 股。

特此公告。

圣湘生物科技股份有限公司 董事会 2022年12月17日